Ｗ８６－１
Ｗ８６　ＸＹＺ
オープナーがリビッドするまで全て１の代のビッドの場合、次のようにする。
１ｘ－１ｖ－１ｚ－２Ｃ＝Ask for ２Ｄ。


　‐２Ｄ＝Puppet。


　‐‐Pass＝Ｄでplay。


　‐‐any＝ＧＩ(Game INV)



－２Ｄ＝ＦＧ。


－３Ｃ＝Ｃ SuitでPlayしよう。


－３other＝Strong Suit。Slam Try。
＜例＞
１ｍ－１Ｈ－１Ｓ－？？


　‐１ＮＴ＝ｏｍ(Other m)を持つSupportのないBalance Hand。


　‐２Ｃ＝２ＤのBidを要求。


　‐‐２Ｄ＝Puppet。


　‐‐‐Pass＝Ｄでplay。


　‐‐‐any＝ＧＩ。


　‐２Ｄ＝ＧＦ。


　‐２Ｈ/２Ｓ＝Ｓ/Ｏ。


　‐２ＮＴ＝３ＮＴ INV。


　‐３Ｃ＝Ｃでplay。Ｓ/Ｏ。


　‐３Ｄ/３Ｈ/３Ｓ/４Ｃ＝Bid SuitでSlam Try。
Ｗ８６－１　－１
Ｗ８６－１　ＸＹＺコンベンション
Fred Hamilton

次の４通りのオークションが対象となる。
（１）１Ｃ－Ｐ－１Ｄ－Ｐ
　　　１Ｈ－Ｐ－？？
（２）１Ｃ－Ｐ－１Ｄ－Ｐ
　　　１Ｓ－Ｐ－？？
（３）１Ｃ－Ｐ－１Ｈ－Ｐ
　　　１Ｓ－Ｐ－？？
（４）１Ｄ－Ｐ－１Ｈ－Ｐ
　　　１Ｓ－Ｐ－？？
ビッドによって次のようにハンドの強さを伝えることができる。
（１）２Ｃ＝２Ｄへのトランスファー。
　　ⓐ　Ｄの長い弱いハンドはこれをパスする。
　　ⓑ　パス以外のビッドはインビテーションである。
（２）２Ｄ＝ゲーム・フォーシングのハンドを示す。
（３）３Ｃ＝Ｃの長いハンドでサイン・オフ。
（４）３Ｃ以外のジャンプビッドはスラミッシュである。
＜例＞
　　　１Ｄ－Ｐ－１Ｈ－Ｐ
　　　１Ｓ－Ｐ－？？




①　２Ｃ＝２ＤへのトランスファーでINV。

　ⓐ　パス。Ｄ４＋枚の弱いハンド。

　ⓑ　２Ｄ→２Ｈ＝Ｈ６＋枚。INV。

　ⓒ　２Ｄ→２Ｓ＝Ｓ４枚。INV。

　ⓓ　２Ｄ→２ＮＴ＝Ｃストッパーあり。INV。

　ⓔ　２Ｄ→３Ｃ＝Ｃ４－Ｈ５枚。

　ⓕ　２Ｄ→３Ｄ＝Ｄ４＋枚。INV。

②　２Ｄ＝ＦＧ。13＋pts。

③　２Ｈ＝Ｈ６＋枚。弱いハンド。

④　２Ｓ＝Ｓ４枚。弱いハンド。

⑤　３Ｃ＝Ｃ６＋枚の弱いハンド。

⑥　３Ｄ＝Ｄ４＋枚のスラミッシュ。（ジャンプサポート）

⑦　３Ｈ＝Ｈ６＋枚のスラミッシュ。（ジャンプリビッド）

⑧　３Ｓ＝Ｓ４枚のスラミッシュ。（ジャンプサポート）

⑨　４Ｃ＝Ｃ６＋枚のスラミッシュ。（３Ｃはウイーク）
